






xfrfof/k pkVZxfrfof/k pkVZ

 tyok;q %
BaMk] ikyk jfgr LoPN ekSle] 

0 0 0
vadqj.k % 22  lsaxsz o c<+okj  13 &18  lsaxzs

okf”kZd o”kkZ  60&90 laseh

Hkwfe dh rS;kjh % izfr gs0 100&150 dq0 
xkscj dh [kkn @ 75dq0 uknsi dEiksLV dk iz;ksx

cksvkbZ % 15&31 vDVwcj] 
cht izfr gs0 80&125 fdyksxzke  nwjh 22&35X10 lsaeh 

ty izcU/ku %
Qwy fudyrs le; ,oa Qfy;kaas esa nkus Hkjrs le;

ukbVªkstu] QkLQksjl ,oa 
iksVk'k %  ¼20&40%50%40½ fdyksxzke@ gs0      
lCth eVj ¼60%50%40½ fdyksxzke@ gs0  

ty fudkl ;qDr moZj nkseV Hkwfe] 
ih-,p-eku 6-0&7-5 

,dhd`r jksx&dhV izcU/ku

lEiw.kZ Qly idus ij dVkbZ] 
lCth eVj esa 3&4 ckj rqM+kbZ

izfr gsDVs;j eVj dh [ksrh dk vk;&O;; ¼o”kZ 2009½izfr gsDVs;j eVj dh [ksrh dk vk;&O;; ¼o”kZ 2009½

mRikn mit fodz; nj lEiw.kZ vk;  mRiknu ykxr 'kq) vk; ykHk ykxr

¼dq0@gs0½ ¼:0@dq0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ ¼:0@gs0½ vuqikr

nkuk eVj 20 1730 34600 14000 20600 2-5%1

lCth eVj 100 600 60]000 18000 42000 3-3%1


